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I. MUNICIPALIDAD DE MONTE PATRIA 

Secretaria Municipal 

 

 
 

ACTA   SESIÓN   ORDINARIA  Nº 88 
 

 
           En Monte Patria, siendo las 10:15 horas del día 20 de Abril   de 2015, 
en el Salón de Sesiones, se reúne el Honorable Concejo Municipal, el cuál es 

presidido por el Alcalde y Presidente del Concejo,  Sr. Juan Carlos Castillo 
Boilet  y cuenta con la asistencia de los siguientes Concejales: 

 

SRA. LIDIA VALDIVIA CASTILLO 
SRA. MERY MORA ARAYA 

SR. ALFONSO CORTÉS COFRÉ 
SRA. ROSA GUERRERO ALFARO 
SR. JAIME CASTILLO BOILET 

SR. ALEXI CASTIILO ROJAS 
 

ALCALDE Y PRESIDENTE  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Da 
inicio a la sesión y procede a dar lectura a la tabla elaborada para esta 

ocasión: 

DESARROLLO DE LA TABLA 

 

1. LECTURA ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESION ORDINARIA N° 87 

DE FECHA 14 DE ABRIL DE 2015 Y APROBACIÓN ACTA 
RESPECTIVA.  

 

2. AUDIENCIA JEFE PROVINCIAL DE VIALIDAD, SR. CRISTIAN 
VÁSQUEZ SALCEDO 

 
3. AUDIENCIA ENCARGADO DE CULTURA, SR. MARCELO RIVERA 
 

4. AUDIENCIA ENCARGADO DE EMERGENCIA,  SR. RODRIGO 
GUTIERREZ 

 

5. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN 3° MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA, 
ÁREA MUNICIPAL 

 
6. CORRESPONDENCIA DESPACHADA Y RECIBIDA 
 

7. PUNTOS VARIOS 
 

ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Solicita, a la 
Secretaria del Concejo, dar lectura a los acuerdos adoptados en la Sesión 

Ordinaria N° 87 de fecha 14 de Abril de 2015. 
 

SECRETARIA DEL CONCEJO, SRA. BERNADITA CORTÉS GÓMEZ: Procede 
a dar lectura a los acuerdos de la Sesión Ordinaria N° 86, los  cuales constan 
a fojas N° 9, 10 y 11. 
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ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Somete a 
votación el Acta de la Sesión Ordinaria N° 87 de fecha 14 de Abril de 2015. 

Los integrantes del concejo acuerdan aprobar acta por unanimidad. 
 
2° PUNTO: AUDIENCIA JEFE PROVINCIAL DE VIALIDAD, SR. CRISTIAN 

VÁSQUEZ SALCEDO 
 

ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Da la 
bienvenida al Jefe Provincial de Vialidad y señala que se ha invitado a la 
sesión del concejo, a objeto pueda informar en lo que respecta a lo siguiente: 

- Obras sector Pedregal detenidas, tema en que además se lo comento al 
Director Regional de Vialidad 

- Obras sector de Tulahuén demasiadas lentas 
- Programa para la comuna, que fue informado por la Sra. Mirtha Meléndez 

 

JEFE PROVINCIAL DE VIALIDAD, SR. CRISTIAN VÁSQUEZ: Hace tres 
semanas, que está a cargo de la dirección provincial y trabajo en la provincia 
como inspector fiscal. Respecto a los temas que le plantea el Sr. Alcalde, 

Informa lo siguiente: 
- En relación al contrato sector de Pedregal, sostuvo una reunión con el 

Inspector Fiscal Sr. Jesús Parra, en un principio es de   5 Kms, se 
encuentran ejecutados los trabajos en roca y en estos momentos  

- La empresa que está ejecutando la obra, debe contar con todas las 

aprobaciones medio ambientales y están trabajando los pozos para hacer 
el recebo del camino. 

- En relación   al camino hacia Tulahuén, se hicieron los trabajaos en el 

puente El Cuyano, la administración directa se coloco con el material y la 
mano de obra la coloco la empresa. 

 
CONCEJAL, SR. JAIME CASTILLO: Consulta, si El Puente El  Cuyano esta 
señalizada la capacidad de soporte en cuanto al tonelaje, por estos días 

están pasando camiones de las mineras y necesita si esto está permitido. 
 

SR. CRISTIAN VÁSQUEZ SALCEDO: Señala que la capacidad del puente es 
para 18 toneladas, estuvo con Carabineros en el puente y son ellos los que 
tienen  que fiscalizar, no pueden colocar un pesaje porque se tienen que 

cumplir con ciertos requisitos, ejemplo tiene que estar pavimentado. 
 
CONCEJAL, SR. ALFONSO CORTÉS: En relación a la presentación que se 

realizo en Pedregal, se imagina que existe una carta Gantt y la empresa debe 
cumplir con los plazos. Existe el tema de la credibilidad y por la presentación 

que se hizo, quedo la impresión que los trabajos se iniciarían ya. 
 
SR. CRISTIAN VÁSQUEZ: Entiende que la credibilidad está en la empresa y 

lo que señala el inspector fiscal, a nivel regional se sostuvo una reunión  con 
la empresa y se converso esta situación. 

 
CONCEAL, SRA. ROSA GUERRERO: Expone que le envío una nota, la cual 
fue contestada, esto lo hizo a nombre de la comunidad, por estar los 

caminos pesimamente malos, un dirigente la increpo porque le señalo que no 
se preocupaban. Producto de la lluvia de a fines de marzo, se deterioraron 
los caminos hacia el sector de Las Ramadas de Tulahuén, se quedo de hacer 

un informe completo respecto al avance de las obras que se iban a ejecutar 
en la comuna. Se encontró con un dirigente y encuentran que el trabajo es 

demasiado lento y no se sabe si la empresa Araya Hermanos Ltda., va a 
continuar porque no se recibe respuesta de ellos. Solicita que se pueda 
demoler roca en curva El Maitén, inquietud que se le había puesto en 
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conocimiento al Sr. Mauricio Cortés y se comprometió en demoler, porque 
los buses no pueden dar la vuelta. 

 
ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: A Colliguay 
no pudo pasar porque afortunadamente los trabajos empezaron en ese 

sector, situación que los tenía preocupado. 
 

CONCEJAL, SR. ALEXI CASTILLO: Le da la bienvenida al Sr. Vásquez y le 
agradece por estar en el concejo, hace sentir el malestar y las inquietudes de 
la ciudadanía, las cuales la gente se las dice a ellos porque son los que 

recorren los pueblos, sobre todo en el río Mostazal porque es de allá. Si bien 
se están haciendo los trabajos en Colliguay, obras que se demoraron mucho 

tiempo,  pero se le está echando una capa de greda y cuando llueva va a 
quedar peor, lo cual la gente está molesta. Por otra parte quiere saber 
porque la tierra que están sacando la están vaciando en los terrenos de don 

Sergio Hernández, situación que también están molestos, solicita que se 
pueda fiscalizar. Antes les entregan un calendario en relación a los trabajos 
que se van a realizar. 

En relación a las obras de Pedregal, la empresa contratista empezó bastante 
activa, luego dio la impresión que se habían ido, pero en el día de ayer se 

pudo percatar que nuevamente volvieron y están trabajando. Alrededor de 
15 días se envío un oficio, en que se solicitó construir gaviones en el rio 
Tulahuencito para proteger el camino que va hacia La Tranquita y llego la 

respuesta donde se señala que para proteger las casas se tiene que recurrir 
a Obras Hidráulicas, en realidad se necesita esta obra para proteger los 
caminos, en casos de crecida del río, el cauce baja por todo el camino. 

Reitera, lo que menciono la concejal Rosa Guerrero, efectivamente don 
Mauricio Cortés, se comprometió en demoler la  roca en sector de El Maitén, 

los camiones con barandas, estas quedan pilladas. 
 
CONCEJAL, SRA. MERY MORA: Agradece la vista en el concejo, se pidió su 

presencia de Vialidad, la insistencia fue ardua, porque los caminos están en 
muy malas condiciones, tanto los caminos de Tulahuén, Pedregal y Rapel 

que no están pavimentados están deteriorados. Solicita, que haya voluntad y 
el compromiso en los trabajos que se van a desarrollar a favor de la 
comunidad, le solicita profundidad y seriedad en este tema, porque se queda 

mal frente a la comunidad, además esto genera desconfianza. Solicita el 
programa de trabajo, pero que sea real y que efectivamente se haga. 
 

CONCEJAL, SRA. LIDIA VALDIVIA: Se adhiere a todas las palabras que 
han dicho sus colegas, porque es un sentir de la comunidad. Lo más 

importante que se respeten los calendarios, situación que se le planteo en 
una sesión de concejo que concurrió don Mauricio Cortés en su calidad de 
Jefe Provincial de Vialidad. Se enviaron las consultas, una de ellas tenía que 

ver con construir gaviones en el río Tulahuencito, lee la respuesta porque 
dice que se tiene que hacer a través  de un contrato específico, consulta 

¡Cuánto tiempo se demora?. También, agradece el trabajo que se hizo en 
tapar los hoyos sector San Antonio y la otra preocupación es por el camino 
de Huanilla, se quedo de hacer a través de la glosa 7. 

 
SR. CRISTIAN VASQUEZ: Responde, que en relación a los gaviones se tiene 
que hacer a través de un contrato específico y se tiene que postular a la 

Dirección Provincial de Proyectos. 
 

ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Explica, 
que el camino hacia Huanilla es un camino privado y no está enrolado, se 
habían hecho gestionen para que lo entregarán y los regantes no  

cumplieron con la entrega de la documentación que se exigía. 
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CONCEJAL, SR. AJIME CASTILLO: Indica, que se había pedido la 

exposición del proyecto “Habilitación Costanera Rivera Río Limarí”, tiene que 
ver con el cruce Los peñones, el proyecto inicial no contempla en el cruce 
una semaforización. 

 
CONCEJAL, SR. ALFONSO CORTÉS: Consulta por las obras de asfalto que 

se iban a realizar en los caminos interiores, se dijo que se iban a realizar en 
tres meses, consulta en que va ese proceso. 
 

SR. CRISTIAN VÁSQUEZ: Traía un documento respecto al Programa 
Pavimentos Básicos 2015 al 2018, a esta comuna le toca el 26% de la 

inversión en la provincia, que es la mayor inversión de la región. 
- Ruta D-597 Conservación camino básico; Monte Patria – Carén – 

Tulahuén – Las Ramadas, longitud 27,86 Kms. Ruta D-577 Conservación 

Camino Básico I Etapa; Cruce D-597 (Carén) – Pedregal – El Maitén, 
longitud 5,71 Kms.  

- Ruta D-577 Conservación Camino Básico II Etapa; D-597 (Carén) – 

Pedregal – El Maitén, longitud 16,49 Kms.  
- Ruta D-515 Conservación Camino Básico; Cruce D-55 – Los Morales, 

longitud 4,49 Kms.  
- Ruta D-517 Conservación Camino Básico; Cruce D-55 (El Tome) – Cruce 

D-669 (Huatulame), longitud 3,50 Kms.  

- Ruta D-547 Conservación Camino Básico; Cruce D-557 (Rapel) – El Tome, 
longitud 1,24. En proceso de licitación.  

- Ruta D-567 Conservación Camino Básico; Cruce D-597 (Carén) - Cruce 

D-577 (Colliguay), longitud 5,46 Kms. 
- Ruta D-557 Conservación Camino Básico; Camino Juntas (D_597) – 

Rapel – Los Molles, longitud 17,88 Kms. 
Entrega copia de estos antecedentes a cada concejal. 
 

CONCEJAL, SRA. ROSA GUERRERO: Expone la necesidad de construir un 
puente en El Tome. 

 
 
ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Detalla la 

visita que se realizo en terreno junto a la Dirección de Puentes de nivel 
central y el ex gobernador Sr. Cristian Saéz, en que no se hayo un punto que 
reuniera los estándares para construir un segundo puente. 

 
CONCEJAL, SRA. MERY MORA: Expone situación cruce de estudiantes de 

Escuelas que están ubicadas al lado de la carreta, como es el caso de El 
Palqui y la Escuela de Chañaral Alto, también los accidentes que han 
ocurrido en el acceso a la Villa El Palqui, en estos dos últimos años se  han 

caído varios vehículos, no hay donde orillarse y al salir del callejón no hay 
barrera de contención, han habido accidentes fatales con pérdida de vidas 

humanas. Sr. Vásquez, se compromete a enviar solicitud al Departamento de 
Proyectos. 
 

CONCEJAL, SR. ALEXI CASTILLO: Expresa, que esta situación se ha 
planteado muchas veces y pensó que iban a sacar el refugio peatonal, 
porque quita visibilidad. 

 
ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Realiza 

croquis en la pizarra. A objeto de ilustrar las dificultades que hay en ese 
sector y está dentro de la seguridad vial, falta construir faja de 
desesaleración. Además Vialidad le hizo sacar un Kiosco, pero no así el 

paradero. Otro problema es en la calle Pedro León Gallo, se envió un 
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proyecto y no se ha tenido respuesta. No se han podido hacer veredas, 
Vialidad quedo de hacer una calle deservicios y se iban a colocar semáforos, 

situación que ha tenido el avance de este proyecto. 
 
CONCEJAL, SRA. LIDIA VALDIVIA: Aduce, que en frente al consultorio de 

Chañaral Alto, también se requiere de un lomo de toro. 
 

CONCEJAL, SR. ALEXI CASTILLO: Expresa, que ha solicitado lomos de 
toro e incluso la instalación de semáforos frente a la Escuela de El Palqui.  
 

SR. CRISTIAN VÁSQUEZ: Indica, que hay un programa de señalización 
frente a las escuelas, esto se implemento partir de este año, en el marco del 

Programa de Seguridad Vial. 
 
ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Agradece al 

Jefe Provincial de Vialidad, su presencia en el concejo, el cual ha contribuido 
a zanjar las inquietudes que habían. 
 

3° PUNTO: AUDIENCIA ENCARGADO DE CULTURA, SR. MARCELO 
RIVERA 

Para abordar este punto de la tabla se cuenta con la presencia del Sr. 
Marcelo Rivera y Sr. Marcelo Saavedra. 
 

ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Otorga la 
palabra a Marcelo Rivera. 
 

ENCARGADO UNIDAD DE CULTURA, SR. MARCELO RIVERA: Saluda y 
otorga bendiciones a cada integrante del concejo municipal. Expone las 

primeras metas del plan de trabajo de mayo a septiembre de este año: 
- Solicitar audiencia especial para detallar el trabajo que se ha realizado en 

la unidad, la idea es que este tiempo sea entre 1 a 2 horas. 

- Analizar el plan de gestión del centro cultural 
- Evaluar, conocer y analizar jurídicamente los estatutos para constituir 

una corporación municipal cultural. Sr. Alcalde, indica que ha sostenido 
tres reuniones con el abogado y se compromete pasar a retirarlos. 

- Agendar visitas a centro culturales 

- Generar planificación de trabajo junto a la comisión de cultura y 
educación 

- El objetivo del Primer Semestre, es hacer un esfuerzo en tener la mayor 

participación con la comunidad, que fortalezcan el desarrollo de la 
cultura local. 

- Se pondrá énfasis en una Escuela de Periodismo Juvenil 
- Se están presentando este año, 30 proyectos  

 

Atendiendo el requerimiento del encargado de esta unidad. Se acuerda 
realizar sesión extraordinaria el jueves 14 de mayo del año en curso. Sr. 

Alcalde, indica que la primera semana de mayo no abra sesión de concejo, 
porque estarán viajando a San Juan. 

 

En relación al monto del presupuesto que está solicitando para este año es 
de $ 13.000.000, el detalle de los gastos es el siguiente. 
Alimentos                                     $      1.500.000.-  

Ítems Profesionales – Monitor       $      4.000.000.- 
Ítems Traslados                            $      7.500.000.- 

 
SR. MARCELO SAAVEDRA: Informa, que el Festival Mundial de Teatro se 
realizará en Las Mollacas, también se están realizando actividades con los 
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jóvenes y se está trabajando en incorporar al municipio con la Isla de Juan 
Fernández. 

 
SR. MARCELO RIVERA: Solicita acuerdo del concejo, para postular 
proyecto Carnaval Cultural de la Comuna de Monte Patria, cuyo aporte del 

municipio es de $ 8.500.000. Sr. Alcalde  le indica que se hará una vez que 
se vea el tema presupuestario con el SECPLA. 

 
4° PUNTO:  AUDIENCIA ENCARGADO DE EMERGENCIA,  SR. RODRIGO 
GUTIERREZ 

 
CONCEJAL, SRA. LIDIA VALDIVIA: Señala, que lo que se solicito es 

informar acerca del avance del programa de emergencia, además si se logro 
asignar los cupos del Programa Pro Empleo. 
 

CONCEJAL, SRA. ROSA GUERRERO: Solicita se de lectura a carta de fecha 
24 de abril de 2015, mediante la cual solicita la siguiente información: 
1. Nómina de trabajadores por  sector 

2. Jornada y renta que percibe cada trabajador 
3. Nombre Supervisor a cargo de cada grupo de trabajo 

 
CONCEJAL, SRA. MERY MORA: Indica, que en la primera sesión del mes 
de enero, solicito el listado de las personas beneficiarias de las canastas y 

además conocer el perfil de la persona a la cual se le entrega la canasta, de 
lo contrario se crea desordenes y en segundo lugar transparentar la 
información y de esa forma poder entregar los antecedentes y tenerlos 

disponibles ante la consulta de la comunidad. Participo de la entrega de 
canastas en la localidad de Carén. También solicito las rutas de la entrega 

de agua para el consumo humano a través de los camiones aljibes. 
 
ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Señala, que 

las canastas se entregan a través de las Juntas de Vecinos, la única 
participación que tiene el municipio es en la cantidad de canastas y hay 

criterios dados por el gobierno regional, como priorizar el Río Huatulame. 
 
SR. RODRIGO GUTIERREZ: Señala, que la canasta que se entrega a través 

de la ONEMI es una ayuda por la escasez hídrica y no es una ayuda social, 
desde agosto del año pasado a la fecha se han entregado 4.500 cajas. 
Entrega copia a cada concejal del contenido del formulario “Solicitud de 

Ayudas de Emergencia”, y da lectura al párrafo 5° y 6° de jurisprudencia de  
Contraloría Regional en relación a las prevenciones a tener en cuenta con 

motivo de gastos asociados a emergencia. 
 
5° PUNTO: PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN 3° MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA, ÁREA MUNICIPAL 
Se cuenta con la presencia del SECPLA, Sr. Felix Michea 

 
ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Cede la 
palabra a don Felix Michea, a objeto exponga la 3° Modificación presupuestaria 

y el detalle de la creación y apertura de cuentas de proyectos de inversión. 
 
SECPLA, SR. FELIX MICHEA: Expone, que se requiere de la aprobación del 

concejo para la creación y apertura de las siguientes cuentas presupuestarias 
de gastos. 

31 02 004 001 027 2.8.1. PMU Mejoramiento de áreas de servicios 
Alimentación Escuela Básica Pablo Neruda por $ 20.460.076. 
31 02 004 001 028 2.8.1. PMU Mejoramiento de áreas de servicios 

Alimentación Escuela Básica Masttay Flor del Valle, por $ 14.876.710. 
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ALCALDE Y PDTE.  CONCEJO, SR. JUAN CARLOS CASTILLO: Somete a 

votación y los integrantes del concejo presentes en la sesión, aprueban por 
unanimidad. 
 

SECPLA, SR. FELIX MICHEA: Expone la siguiente minuta de las cuentas de 
ingresos y gastos que aumentan de la 3° Modificación Presupuestaria, 

ascendente a $ 57.807.000. 
 
PRESUPUESTO DE INGRESOS (AUMENTA)

CUENTA DETALLE

05.01 Ingresos del banco aporte a actividades municpales

05.03.099 Ingresos de la onemi por gastos de agua y combustibles 

08.01 Ingresos por recuperacion de Licencias Medicas

13.03.002.001 Ingresos por proyectos  PMU 

PRESUPUESTO DE GASTOS (AUMENTA)

CUENTA DETALLE

21.02 Aumenta para contratar personal a contrata por la ley 20.330

22.08 Aumenta para costear gastos en Actividades Muncipales (M$5.000) y limpiafosas (M$2.878)

22.10 Aumenta para suplementar gastos en Seguros Voluntarios Vehiculos Muncipales

24.01.004 Aumenta para subvenciones aprobadas por el Concejo sin presupuesto

24.03.080.001 Aumenta para costear gastos de cuota para la Asociacion Chilena de Muncipalidades

31.02.004 Aumenta por ingresos de proyecto PMU  
 
6° PUNTO: CORRESPONDENCIA DESPACHADA Y RECIBIDA 
 

a) Correspondencia despachada 
 

 

EMISOR DESTINATARIO  CONTENIDO  

MEMORÁNDUM Nº 2438  

DE FECHA  15 DE ABRIL 

DE 2015,  SECRETARIA 

MUNICIPAL 

ENCARGADO ODEL, SR. 

RODRIGO GUTIERREZ 

Se solicita exponer al concejo los 

Programas de Emergencia, en la 

sesión a realizarse el día lunes 20 

del presente mes. 

MEMORÁNDUM Nº 2439, 

DE FECHA 15 DE ABRIL 

DE 2015,  SECRETARIA 

MUNICIPAL 

DIRECTOR DE OBRAS, SR. MAX 

CAMPAÑA MOLINA Y 

ENCARGADO UNIDAD DE 

MEDIO AMBIENTE, SR. 

ROBERTO ARAYA. 

Se solicita evaluar empresa de 

áridos, ubicada en el acceso norte  

a Monte Patria, la cual emite gran 

cantidad de polvo producto de la 

actividad que realiza, afectando al 

Colegio Los Conquistadores. 

MEMORÁNDUM Nº 2440 

DE FECHA 15 DE ABRIL 

DE 2015,  SECRETARIA 

MUNICIPAL 

DIRECTORA  

ADMINISTRACIÓN Y 

FINANZAS, SRA. BETTY 

BRAVO 

Remite acuerdo por participación 

de concejales; Sr. Alexi Castillo, 

Sr. Alfonso Cortés, Sra. Lidia 

Valdivia, Sra. Rosa Guerrero y Sra. 

Mery Mora,  en Curso “Estrategias 

para medir desastres y formulación 

de planes de emergencia”, a 

realizarse entre el 21 al 24 de Abril 

en la ciudad de Santiago. 

MEMORÁNDUM Nº 2441 

DE FECHA 15   DE ABRIL 

DE 2015,  SECRETARIA 

MUNICIPAL 

DIRECTOR JURÍDICO, SR. 

FRANCISCO FUICA Y 

DIRECTOR DE OBRAS, SR. MAX 

CAMPAÑA 

Evaluar solicitud del Club 

Deportivo Halcones de Piedras 

Bonitas y solicitar opinión al Club 

Deportivo Atlético Mineiro acerca 

de uso de cancha y si están de 

acuerdo en entregar uso precario al 

Club Deportivo Halcones 

ORD. N°  532 DE FECHA 17 

ABRIL 2015, SECRETARIA 

MUNICIPAL 

DIRECTOR REGIONAL DEL 

SERVIU, SR. ANGELO 

MONTAÑO ESPEJO 

Cursa invitación a objeto participe 

de sesión del concejo. 
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b) Correspondencia Recibida 

Carta de un grupo de nogaleros de Las Ramadas de Tulahuén, quienes 
solicitan apoyo de combustible para participar de reunión a realizarse en 
Los Clonquis el día 23 de abril del presente año. El concejo aprueba 

aporte para el traslado desde Las Ramadas a Los Clonquis y viceversa de 
50 Lts. de combustible. 

 
RESUMEN DE ACUERDOS 
 

1. EL CONCEJO  ACUERDA POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES 
PRESENTES EN LA SESIÓN, APROBAR ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 87 

DE FECHA 14 DE ABRIL DE 2015. 
 

2. EL CONCEJO  ACUERDA POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES 

PRESENTES EN LA SESIÓN, REALIZAR SESIÓN EXTRAORDINARIA EL 
DÍA JUEVES 14 DE MAYO, CUYO UNICO PUNTO DE LA TABLA ES LA 
PRESENTACIÓN DEL TRABAJO REALIZADO POR LA UNIDAD DE 

CULTURA. 
 

3. EL CONCEJO ACUERDA POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES 
PRESENTES EN LA SESIÓN, APROBAR LO SIGUIENTE: 
 

A) AUTORIZAR LA CREACIÓN Y APERTURA DE LAS SIGUIENTES 
CUENTAS PRESUPUESTARIAS DE GASTOS: 

 
Cuenta Presupuestaria                                                  Denominacion       Monto

31 02 004 001 027 2.8.1
PMU Mejoramiento de áreas de Servicios  Alimentación Escuela básica Pablo 
Neruda 20,460,076

31 02 004 001 028 2.8.1 PMU Mejoramiento servicios  alimentacion Escuela Basica Masttay Flor del Valle 14,876,710  
 
 

B) 3° MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA AL PRESUPUESTO MUNICIPAL    

VIGENTE 
 

MODIFICACION PRESUPUESTARIA

M$

PRESUPUESTO DE INGRESOS (AUMENTA) 57,807SUB 

TIT ITEM ASIG

05 01 Del Sector Privado 5,000

05 03 099 De otras entidades Publicas 9,000

08 01 Recuperación y Rembolsos por Licencias Medicas 8,500

13 03 002 001 Programa Mejoramiento Urbano 35,307

57,807

57,807

PRESUPUESTO DE GASTOS (AUMENTA) 57,807SUB 

TIT ITEM ASIG

21 02 personal contrata 8,500

22 08 Servicios Generales 7,878

22 10 Servicios financieros y de seguros 2,000

24 01 004 Organizaciones Comunitarias 1,500

24 03 080 001 A asociación Chilena de Municipalidades 2,592

31 02 004 Obras Civiles 35,337

TOTAL GASTOS SUPLEMENTADOS CON DISPONIBILIDAD 57,807   

TOTAL DISPONIBILIDAD DE INGRESOS

 DISPONIBILIDAD PARA SUPLEMENTAR GASTOS
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4. EL CONCEJO  ACUERDA POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES 

PRESENTES EN LA SESIÓN, REALIZAR APORTE DE 50 LTS. DE 
COMBUSTIBLE  PARA EL TRASLADO DE UN GRUPO DE NOGALEROS 
DE LA LOCALIDAD DE LAS RAMADAS, A OBJETO PARTICIPEN EN 

REUNIÓN A REALIZARSE EL DÍA 23 DE ABRIL EN LA LOCALIDAD DE 
LOS CLONQUIS. 

 

Siendo las 14:00 Hrs., se pone término a la sesión. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 


